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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SeATA 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 8/7/2024 

Reunião Ordinária do dia 3 de julho de 2024 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira  

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello  

 

No dia três de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 

plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Caio André Pinheiro de Oliveira, do União Brasil (União); e, 

eventualmente, pelo Lissandro Breval Santiago, do Progressistas (PP); secretariada 

pelo vereador João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos. PRESENTES, 

ainda, os vereadores Allan Campelo da Silva e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do 

Podemos; Francisco Carpegiane Veras de Andrade e Marcel Alexandre da Silva, 

do Partido Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do Partido dos Trabalhadores 

(PT); Diego Roberto Afonso, Éverton Assis dos Santos e Maria Jacqueline 

Coelho Pinheiro, do União Brasil (União); David Valente Reis, Gilmar de Oliveira 

Nascimento, Manoel Eduardo dos Santos Assis, Eduardo Assunção Alfaia e 

Joelson Sales Silva, do Avante; Dione Carvalho dos Santos, Rosinaldo Ferreira 

da Silva e Alonso Oliveira de Souza, do Agir; Ivo Santos da Silva Neto, do Partido 

da Mulher Brasileira (PMB); Márcio José Maia Tavares, Roberto Sabino Rodrigues 

e Daniel Amaral Vasconcelos, do Republicanos; Jaildo de Oliveira Silva, do 

Partido Verde (PV); François Vieira da Silva Matos, Jander de Melo Lobato e 

Samuel da Costa Monteiro, do Partido Social Democrata (PSD); Luís Augusto 

Mitoso Júnior, Isaac Tayah, João Kennedy de Lima Marques e Robson da Silva 

Teixeira, do Movimento Democrático Brasileiro (MDB); Marcelo Augusto da Eira 

Corrêa, Carmem Glória Almeida Carratte e Elissandro Amorim Bessa, do Partido 

Socialista Brasileiro (PSB); Elan Martins de Alencar e Wallace Fernandes de 

Oliveira, do Democracia Cristã (DC); Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido da 

Social Democracia Brasileira (PSDB); Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo, do (PP); 

William Robert Lauschner, do Cidadania; e Thaysa Lippy Silva de Souza, do 

Partido da Renovação Democrática (PRD). JUSTIFICADA a ausência do vereador 

Raiff Matos Silva Vasconcelos, do PL. Havendo quórum regimental e invocando 

a proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião e, na sequência, o 

secretário, vereador João Carlos, leu a Ata da sessão ordinária do dia dois de julho 

do ano em curso. Em seguida, o Presidente suspendeu a reunião, para a 

realização da Sessão Solene em “Homenagem aos cento e vinte anos do Jornal do 

Comércio”, proposta pelo vereador Luís Mitoso. Na reabertura, registrou a 

presença dos concursados da Secretaria Municipal de Saúde - Semsa, que se 

encontravam na galeria do Plenário, dando-lhes boas-vindas; e passou os trabalhos 
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para a TRIBUNA POPULAR, de autoria do vereador Lissandro Breval, para tratar 

sobre “A estiagem de 2024 e seus efeitos negativos”, convidando para compor a 

Mesa o propositor e os seguintes convidados: S.S.ª, o presidente da Federação do 

Comércio de Bens, Serviços e Turismo do Estado do Amazonas – Fecomércio AM, 

Aderson Santos da Frota; e S.S.ª, o presidente da Associação Comercial do 

Amazonas – ACA, Bruno Pinheiro. Ato contínuo, passou a presidência dos 

trabalhos ao propositor. O Presidente em exercício, vereador Lissandro Breval 

agradeceu a presença dos componentes da Mesa e ressaltou os objetivos da 

Tribuna, delegando a palavra aos convidados. Com a palavra, o presidente 

Aderson Frota cumprimentou os ilustres vereadores e todos os presentes, falou de 

sua vivência enquanto empresário no período da estiagem, frisando que no ano 

anterior os comerciantes foram surpreendidos pelas consequências desastrosas do 

grave evento da estiagem. Discorreu, em seguida, a respeito das ações que as 

entidades comerciais empreenderam para minimizar prejuízos e falou sobre o 

trabalho realizado em busca de soluções e ações preventivas para o próximo 

período de estiagem, previsto para o mês de agosto do corrente ano, principalmente 

em relação à flexibilização de impostos por parte do governo, a fim de que as 

mercadorias pudessem circular e evitar o aumento do desemprego não só na 

capital, mas em todos os municípios do estado do Amazonas. Concluindo, 

agradeceu ao vereador Lissandro Breval pela oportunidade de fala. Com a palavra, 

o presidente Bruno Pinheiro saudou a todos, falou do impacto negativo do 

comércio durante o período da pandemia da covid-19 e da estiagem do ano anterior, 

que poderia ser significativamente agravado pela estiagem que se aproximava; e 

comentou sobre a retração do comércio que poderia acontecer, indagando de que 

forma poderiam ser criadas leis e políticas pelo poder público, para ajudar o 

comércio, considerando que este ainda não saíra da crise oriunda dos períodos 

críticos. Sequencialmente, falou da necessidade de incentivo ao polo digital, por 

meio de políticas públicas e, notadamente, pelas Parcerias Público Privadas – PPPs. 

Encerrando, agradeceu a todos os vereadores, em especial, ao vereador Lissandro 

Breval. Manifestaram-se na Tribuna Popular, os vereadores Caio André, William 

Alemão, Diego Afonso, Dione Carvalho, Kennedy Marques, Raulzinho e Prof.ª 

Jacqueline. O Presidente passou a palavra aos convidados, para suas 

considerações finais. Em suas considerações finais, o presidente Aderson Frota 

fez inferências às falas dos vereadores, ressaltando que o comércio vivenciaria a 

quarta crise, pela onda de estiagem que se aproximava e afetaria, indiscutivelmente, 

a ordem socioeconômica da capital e do Estado, causando sofrimento à população 

em geral. Em seguida, questionou o entendimento da ministra do Meio Ambiente e 

Mudança do Clima, Marina Silva sobre a relativização da importância da BR-319. 

Finalizando, agradeceu ao vereador Lissandro Breval pela iniciativa e a todos os 

vereadores pela participação. Em suas considerações finais, o presidente Bruno 

Pinheiro solicitou aos entes públicos para que ouvissem as entidades 

representativas, antes que propusessem leis e ações para o equilíbrio da balança 

comercial, a fim de que obtivessem mais representatividade. Em seguida, pontuou 

algumas ações que poderiam ajudar o comércio em geral, em relação ao evento da 
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estiagem e, por fim, agradeceu ao vereador Lissandro Breval pelo convite. O 

Presidente em exercício, vereador Lissandro Breval agradeceu, novamente, a 

presença dos convidados e encerrou a tribuna, às onze horas e vinte e três minutos. 

Na sequência, o vereador Caio André reassumiu a presidência da Mesa e passou 

os trabalhos para a ORDEM DO DIA, esclarecendo que, pelo adiantado da hora, o 

Pequeno Expediente seria suprimido e pediu aos vereadores que estavam nas 

dependências da Casa que comparecessem ao plenário, para o início do expediente 

seguinte; e a todos, que registrassem, novamente, as suas presenças. Pela Ordem, 

pediram preferências os seguintes vereadores: Rodrigo Guedes, ao Requerimento 

n. 14.098/2024; e Capitão Carpê, ao Requerimento n. 14.268/2024. Em Questão 

de Ordem, o vereador Sassá da Construção Civil repudiou a falta de compromisso 

da concessionária Águas de Manaus com a população, pontuando o 

desabastecimento de água que estava acorrendo em vários bairros da cidade, há 

mais de vinte e quatro horas. Em Questão de Ordem, o vereador Jander Lobato 

comunicou que a Prefeitura Municipal de Manaus, por meio da Secretaria Municipal 

de Educação – Semed estaria reinaugurando a Escola Municipal de Educação 

Especial André Vidal de Araújo, no dia em curso, ampliando os atendimentos 

especializados aos alunos laudados matriculados na rede municipal de ensino. Em 

Questão de Ordem, o vereador Elan Alencar, como presidente da Comissão de 

Saúde da Casa, comunicou a nomeação, pela Prefeitura de Manaus, de 

quatrocentos e oitenta e oito profissionais aprovados no último concurso da 

Secretaria Municipal de Saúde – Semsa. O Presidente ratificou a informação 

transmitida pelo questionante, ressaltando que com a nomeação dos candidatos 

aprovados dentro das vagas oferecidas e dos oitenta e dois aprovados do cadastro 

de reserva, o trâmite do concurso foi finalizado. Pela Ordem, pediram preferências, 

ainda, os seguintes vereadores: Gilmar Nascimento, à Moção n. 308/2024; William 

Alemão, ao Requerimento n. 14.264/2024; e Caio André, ao Requerimento n. 

14.266/2024. Ato contínuo, passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA. Na 

PAUTA, foram aprovados os Pareceres Favoráveis das Comissões de 

Constituição, Justiça e Redação; e de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto 

de Lei n. 347/2024, de autoria da Mesa Diretora, que “Altera e acrescenta 

dispositivos que especifica da Lei n. 552, de 14 de dezembro de 2023, que dispõe 

sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração dos Servidores da Câmara 

Municipal de Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto foi aprovado, 

em discussão única, e promulgado, transformando-se na Lei n. 579, de 03 de 

julho de 2024. Foi deliberado, tomou o n. 272/2024 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Allan 

Campelo, que “Dispõe sobre a proteção dos direitos e dignidade dos corpos dos 

defuntos durante o preparo para o sepultamento ou cremação na cidade de 

Manaus”. Foi deliberado, tomou o n. 302/2024 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Éverton 

Assis, que “Dispõe sobre o incentivo à prática de esportes para as pessoas com 

deficiência, nas escolas da rede pública e privada de ensino de Manaus”. Foi 

deliberado, tomou o n. 334/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 
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Redação, o Projeto de Lei, de autoria da vereadora Glória Carratte, que “Institui a 

reserva de 5% das vagas de emprego das empresas terceirizadas que prestam 

serviços para Prefeitura de Manaus, a serem destinadas às pessoas beneficiárias do 

Programa Bolsa Família, pessoas em situação de rua e usuários dos serviços de 

abrigamento para população em situação de rua, e dá outras providências”. Foi 

deliberado, tomou o n. 355/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Mitoso, que “Acrescenta o 

parágrafo único ao artigo 2.º, da Lei Municipal n. 1.242/2008, que ‘Dispõe sobre a 

Política Municipal de atendimento aos direitos da criança e do adolescente, 

estabelece normas para sua adequada aplicação, e dá outras providências’”. Foi 

deliberado, tomou o n. 375/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Gilmar Nascimento, que “Cria a 

Política Municipal de Garantia das Prerrogativas do Advogado no Município de 

Manaus”. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia 

e Orçamento ao Projeto de Lei n. 242/2023, de autoria do vereador Eduardo 

Alfaia, que “Institui a Política Municipal de Cuidados Paliativos, e dá outras 

providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Saúde. Foi aprovado o 

Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto 

de Lei n. 246/2023, de autoria do vereador Daniel Vasconcelos, que “Dispõe sobre 

o atendimento integral às pessoas com epilepsia nas unidades de saúde do 

município de Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à 

Comissão de Saúde. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, 

Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 317/2023, de autoria do vereador Elan 

Alencar, subscrito pelos vereadores Kennedy Marques e Marcel Alexandre, que 

“Assegura aos portadores de transtornos psíquicos o direito a se fazer acompanhar 

de animal de assistência emocional nos estabelecimentos públicos municipais, 

estabelecimentos privados e meios de transporte”. O supracitado projeto seguiu à 

Comissão de Saúde. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, 

Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 308/2024, de autoria do Executivo 

Municipal, capeado pela Mensagem n. 35/2024, que “Altera a Lei n. 601, de 02 de 

julho de 2001, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão 

de Educação. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, 

Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 312/2024, de autoria do Executivo 

Municipal, capeado pela Mensagem n. 27/2024, que “Institui a Política Municipal 

de Educação Integral em Tempo Integral da Rede Pública Municipal de Ensino de 

Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Educação. Discutiram o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei Complementar n. 007/2023, os vereadores Jander 

Lobato e William Alemão. Após, foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei Complementar n. 007/2023, 

de autoria do vereador Jander Lobato, que “Acrescenta os artigos 54-A e 54-B à 

Lei Complementar n. 5, de 16 de janeiro de 2014, que dispõe sobre o Código de 

Posturas do Município de Manaus, e dá outras providências”, tendo sido subscrito 

pelos vereadores Caio André, William Alemão, Capitão Carpe, Isaac Tayah, 
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Yomara Lins, João Carlos, Ivo Neto, Éverton Assis, Rosivaldo Cordovil, Marcel 

Alexandre e Márcio Tavares. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Transporte, Mobilidade Urbana e Acessibilidade. Foi aprovado o Parecer Favorável 

da Comissão de Turismo, Indústria, Comércio, Desenvolvimento Econômico, 

Trabalho e Renda ao Projeto de Lei n. 085/2023, de autoria do vereador Ivo Neto, 

subscrito pelo vereador Raiff Matos, que “Institui, no âmbito do município de 

Manaus, o Selo de Responsabilidade Social denominado Parceiros da Juventude, e 

dá outras providências”, tendo sido subscrito, ainda, pelo vereador Marcel 

Alexandre. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu 

à segunda discussão, na forma da lei. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Esportes ao Projeto de Lei n. 094/2023, de autoria do vereador João 

Carlos, subscrito pelos vereadores Caio André, Éverton Assis, Jander Lobato, 

Márcio Tavares, Raiff Matos e Rosivaldo Cordovil, que “Institui a Faixa Liberada 

no Complexo Turístico da Ponta Negra, e dá outras providências”, tendo sido 

subscrito, ainda, pelos vereadores Wallace Oliveira e Marcel Alexandre. Após, o 

supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e retornou às 

Comissões, em razão de Emenda. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 345/2023, de 

autoria do vereador Joelson Silva, subscrito pelos vereadores Alonso Oliveira, 

Eduardo Assis, Eduardo Alfaia, Elan Alencar, Éverton Assis, Gilmar 

Nascimento, Jander Lobato, João Carlos, Marcel Alexandre, Mitoso, Prof. 

Samuel, Raiff Matos, Roberto Sabino, Rosinaldo Bual, Rosivaldo Cordovil, 

Wallace Oliveira e Yomara Lins, que “Institui o Dia Municipal do Pastor e da 

Pastora Jubilado (a) na cidade de Manaus, a ser comemorado anualmente no dia 20 

de agosto”, tendo sido subscrito, ainda, pelo vereador Márcio Tavares. O 

supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão na forma da lei. Foram aprovados os Pareceres Favoráveis das 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, Economia e 

Orçamento; e de Meio Ambiente, Recursos Naturais, Sustentabilidade e Vigilância 

Permanente da Amazônia ao Projeto de Lei Complementar n. 002/2024, de autoria 

do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 39/2024, que “Institui no 

Município de Manaus o Programa “Manaus Sustentável”, e dá outras providências.” 

O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Discutiu o Projeto de Lei n. 053/2022, em segunda 

discussão, o vereador Capitão Carpê. Após, foi aprovado, em segunda 

discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 053/2022, de 

autoria do vereador Capitão Carpê, que “Autoriza a implementação de sistema de 

impressão local de senha para registro do tempo de espera para atendimento nas 

Unidades de Saúde do município de Manaus”. Foi aprovado, em segunda 

discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 116/2023, de 

autoria do vereador Fransuá, que “Considera de Utilidade Pública a Associação 

dos Moradores do Conjunto Colina do Aleixo, e dá outras providências”. Foi 

aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, com 

subscrição, ainda, do vereador Isaac Tayah, o Projeto de Lei n. 520/2023, de 
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autoria do vereador Caio André, subscrito pelos vereadores Alonso Oliveira, 

Capitão Carpê, Diego Afonso, Daniel Vasconcelos, Elan Alencar, Éverton 

Assis, Gilmar Nascimento, Glória Carratte, Ivo Neto, Joelson Silva, João 

Carlos, Lissandro Breval, Marcel Alexandre, Márcio Tavares, Prof. Samuel, 

Raiff Matos, Rosivaldo Cordovil, Wallace Oliveira e William Alemão, que 

“Dispõe sobre a campanha Reflexiva Antirracismo no Município de Manaus, e dá 

outras providências”. Foi aprovado, em segunda discussão, e seguiu à sanção do 

Prefeito, o Projeto de Lei n. 544/2023, de autoria do vereador Raiff Matos, 

subscrito pelos vereadores Glória Carratte, Kennedy Marques, Roberto Sabino e 

Wallace Oliveira, que “Institui a Campanha de incentivo à emissão da Carteira de 

Identificação Civil de crianças (ou na primeira infância), no âmbito do Munícipio de 

Manaus, e dá outras providências”. Após, foram deferidas as Indicações n. 303 a 

306/2024; e aprovadas as Moções n. 275 a 307/2024. Foi aprovada, ainda, com 

pedido de destaque, a Moção n. 308/2024, de autoria do vereador Gilmar 

Nascimento, de “Condolências pelo falecimento da Senhora Edna Lima Leão, 

ocorrida no dia 01 de Julho de 2024”. O Presidente informou que após a pauta de 

requerimentos a sessão seria encerrada e iniciada uma sessão extraordinária. Em 

Questão de Ordem, o vereador Marcel Alexandre questionou o motivo do 

lançamento de falta no registro do dia anterior, visto que esteve presente em toda a 

sessão e informou que encaminharia à Mesa um memorando solicitando a devida 

correção. O Presidente concordou com a colocação do vereador, declarando que o 

mesmo havia ocorrido com outros parlamentares e encaminharia memorando à 

Diretoria de Tecnologia da Informação, para verificação da falha no sistema de 

presença. Em Questão de Ordem, o vereador Eduardo Alfaia pediu à Mesa que 

esclarecesse a ordem dos trabalhos na reunião extraordinária. O Presidente 

esclareceu que após a votação dos requerimentos, a sessão seria encerrada e 

convocada uma reunião extraordinária, que seria suspensa após a deliberação da 

matéria, para reunião das comissões, e retornaria para votação em primeira 

discussão. O Presidente prorrogou a sessão até o término dos trabalhos. Discutiu 

o Requerimento n. 14.098/2024, o vereador Rodrigo Guedes. Após, foram 

concedidos os pedidos de vistas, solicitados pelos vereadores Eduardo Alfaia, 

Capitão Carpê e Dione Carvalho, ao Requerimento n. 14.098/2024, de autoria do 

vereador Rodrigo Guedes. Discutiram o Requerimento n. 14.268/2024, os 

vereadores Capitão Carpê, William Alemão, Rodrigo Guedes, Sassá da 

Construção Civil, Diego Afonso, Wallace Oliveira e Raulzinho, tendo os dois 

últimos encaminhado à bancada voto favorável ao requerimento. Após, foi aprovado 

o Requerimento n. 14.268/2024, de autoria do vereador Capitão Carpê. Discutiu o 

Requerimento n. 14.264/2024, o vereador William Alemão. Após, foi rejeitado o 

Requerimento n. 14.264/2024, de autoria do vereador William Alemão. Foram 

aprovados os Requerimentos n. 14.266/2024 e n. 14.207/2024, de autoria do 

vereador Caio André. O Presidente convocou os parlamentares para uma reunião 

extraordinária, encerrando a sessão em curso, às doze horas e trinta minutos. E, 

para que conste, eu, ............................................... (Jovana das Graças da Silva 
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Cordeiro), lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada nos 

termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus. 

 

 
 

Caio André Pinheiro de Oliveira 
Presidente 

 

 

Yomara Jesuína Lins Rodrigues  
Primeira Vice-Presidente 

 

João Carlos dos Santos Mello 
Secretário-Geral 

 
 

 
Éverton Assis dos Santos 
Segundo Vice-Presidente 

 

 
Carmem Glória Almeida Carratte 

Primeira Secretária 

 
Lissandro Breval Santiago 
Terceiro Vice-Presidente 

 

 
Jaildo de Oliveira Silva 

Segundo Secretário 

 
Rosivaldo Oliveira Cordovil  

Corregedor Geral 

 

 
Ivo Santos da Silva Neto  

Terceiro Secretário 

 
Francisco Carpegiane Veras de Andrade 

Ouvidor-Geral 

 

 
Jacqueline Pinheiro de Lima 

Chefe da SeATA, em exercício 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
JACQUELINE PINHEIRO DE LIMA - 201.310.202-00 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 05/08/2024 14:00:57
JOVANA DAS GRACAS DA SILVA CORDEIRO - 607.484.352-04 - AGENTE ADMINISTRATIVO -  EM 05/08/2024 14:00:03
ROSIVALDO OLIVEIRA CORDOVIL - 335.368.562-68 - VEREADOR(A) -  EM 05/08/2024 13:04:28
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - 115.263.602-25 - VEREADOR(A) -  EM 05/08/2024 12:07:12
IVO SANTOS DA SILVA NETO - 516.531.682-34 - VEREADOR(A) -  EM 31/07/2024 12:14:15
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 - VEREADOR(A) -  EM 30/07/2024 11:51:00
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 - VEREADOR(A) -  EM 29/07/2024 11:47:04
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - 641.056.792-87 - PRESIDENTE -  EM 26/07/2024 10:28:44
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - 715.424.852-15 - VEREADOR(A) -  EM 26/07/2024 10:19:37
LISSANDRO BREVAL SANTIAGO - 510.050.422-68 - VEREADOR(A) -  EM 26/07/2024 07:47:08
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